



26 ноября 2024 г.

№ 93 (1841)

Общественно-политическая газета Будёновского округа

Издаётся с декабря 1999 г. Выходит по вторникам и пятницам



ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

На страже мира и природы

Елена Бачукина.
Фото Дмитрия Карачёва

VIII муниципальный слёт «Защитник» состоялся 20 ноября в Будёновске. Порядка 400 юнармейцев и юнатов, а также учителя и наставники ребят встретились на ежегодном мероприятии, чтобы подвести итоги и получить заслуженные награды.

Отмечая важность патриотического и экологического воспитания среди подрастающего поколения, заместитель главы администрации округа Марина Буримова поблагодарила ребят за доброту и отзывчивость, ответственность и трудолюбие, стремление сделать свою малую родину, страну территорией мира и благополучия. Наставникам почётный гость

за преданность и верность идеалам страны. «Мы верим в вас, ребята, и видим, что вы – достойная смена нынешних защитников страны», - сказал руководитель учительского корпуса Прикумья.

На тему верности военной присяге и воинскому долгу с собравшимися в зале активистами поговорил подполковник, заместитель командира по военно-политической работе в/ч 44936 Александр Михайлович Санников. Следом за этим 30 мальчишек и девчонок школы № 4 г. Будёновска присягнули на верность юнармейскому движению.

В основной части встречи прошло вручение заслуженных наград.

Так, за активное участие и развитие экологического воспитания в Будёновском округе среди дошколь-



Почётную грамоту из рук Андрея Матжанова получает педагог-организатор ОБиЗР СОШ № 2 г. Будёновска Галина Убеева.

мероприятия пожелала успехов на столь благородном поприще.

Далее Марина Анатольевна вручила 21 школьнику сертификаты о внесении в Книгу почёта местного отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ» Будёновского муниципального округа и Атлас победителей и призёров краевых, всероссийских и международных конкурсов экологической направленности.

Опыт участия и подготовки к конкурсам в рамках «Разговора о важном» поделились победители соревнований от местного до всероссийского уровней. Помимо этого, юные экскурсоводы музеев боевой славы СОШ № 14 с. Орловка и гимназии № 7 города, а также экологи из школы № 8 посёлка Катасон и № 14 с. Орловка рассказали, как подготовить интересный проект.

Продолжился слёт награждением отличившихся ребят и лучших наставников. Предваряя церемонию, начальник управления образования администрации округа Андрей Матжанов отметил важные составляющие воспитания учащихся в духе патриотизма и поблагодарил детей

эколят-молодых защитников природы», муниципального соревнования «Школа безопасности».

За лучшую организацию Всероссийской гражданско-патриотической акции «Юнармейская забота» отмечены дружины СОШ № 9 с. Толстово-Васюковского, № 12 п. Терек, № 2 Будёновска, № 7 Стародубского, № 5 города.

Удостоены признания и сильнейшие юнармейские отряды. Лидерами по итогам состязаний и конкурсов патриотической направленности стали команды ГКОУ «Будёновский казачий кадетский корпус им. Героя РФ В. В. Попова», СОШ № 6 г. Будёновска, лицея № 8, школы № 6 с. Архангельского, № 14 с. Орловка.



Сертификат о внесении в Книгу почёта местного отделения ВВ ПОД «Юнармия» Будёновского округа Ярославу Солдатенко вручает замглавы окружной администрации Марина Буримова.

ных образовательных учреждений грамотами и подарками были отмечены МДОУ ДС № 1 «Колосок» п. Терско-го, № 3 «Родничок» Будёновска, № 4 «Колокольчик» с. Новая Жизнь, городских садов № 19 «Ивушка» и № 23 «Гнёздышко».

Грамот управления образования Прикумья также удостоены активисты «Вахты памяти»: Михаил Авраменко, Антон Матенков, Вероника Блохина, Ксения Шкретанова из СОШ № 4 г. Будёновска, Юлия Ульченко, Денис Кирушин из городской СОШ № 2, Нвер Арустамян (СОШ № 5 г. Будёновска).

Чествовали на слёте и призёров краевых, всероссийских и международных конкурсов, а также регионального этапа Всероссийского (международного) фестиваля «Праздник

За активность в мероприятиях природоохранного движения названы победители в номинациях: «Лучшая постановка природоохранной работы» - отряд «Юный эколог» (СОШ № 6 с. Архангельского); «Лучшая постановка работы по пропаганде экологических знаний» - команда «Светлячки» (школа № 9 с. Толстово-Васюковского); «Лучший отряд по проведению массовых мероприятий, натуралистических операций, экологических акций» - юнаты из «Экопульса» (СОШ № 2 с. Красный Октябрь); «Лучшая постановка научно-исследовательской работы» - дружина «Лотос» (школа № 8 пос. Катасон); «Лучшая организация социального партнёрства» - ребята из «Ростка» (СОШ № 14 с. Орловка).

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

Юлия Шевцова, по материалам пресс-служб органов власти

МАСШТАБНЫХ ТОРЖЕСТВ В ПРЕДВЕРИИ НОВОГО ГОДА НА СТАВРОПОЛЬЕ НЕ БУДЕТ

Такое решение озвучил губернатор края.

- Исключение будет сделано для детских ёлок, - сообщил Владимир Владимиров.

Глава региона поручил ответственным за праздничные мероприятия предусмотреть обязательное участие в них детей участников СВО.

ВОЕННО-СОЦИАЛЬНЫЙ ЦЕНТР МИНОБОРОНЫ РФ ОТКРЫЛИ В СТАВРОПОЛЕ

В филиале Госфонда «Защитники Отечества» в Ставрополе появился военно-социальный центр Министерства обороны России. Работает центр в здании ставропольского филиала «Защитников Отечества».

- Госфонд занимается поддержкой прежде всего демобилизованных участников спецоперации и членов их семей. Военно-социальный центр будет помогать действующим военнослужащим, - пояснила руководитель филиала «Защитников Отечества» Оксана Романенко.

Основные функции ВСЦ - централизованный расчёт денежного довольствия, выплат, компенсаций, комплексная помощь с соцгарантиями, юридические консультации. Обратиться в центр можно лично, через горячую линию, личный кабинет военнослужащего. Помимо прочего, специалисты будут помогать с поиском бойцов, длительное время не выходящих на связь.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН!

Время уплатить налоги

УФНС России по Ставропольскому краю

Не позднее 2 декабря 2024 года налогоплательщикам – физическим лицам необходимо уплатить транспортный и земельный налоги, налог на имущество физических лиц, а также НДФЛ, не удержанный налоговыми агентами за 2023 год.

Исполнить налоговые обязательства можно с помощью мобильного приложения «Налоги ФЛ»;

«Личного кабинета налогоплательщика для ФЛ» на сайте ФНС России nalog.gov.ru;

Единого портала государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ); сервиса ФНС «Уплата налогов и пошлин»;

онлайн-сервисов банков; в отделениях «Почты России».

УФНС России по Ставропольскому краю напоминает о специальной ПромоСтранице, размещённой на сайте ФНС России «Налоговое уведомление 2024 года», где содержится актуальная информация о направленных физическим лицам в 2024 году платёжках.



ЭХО СОБЫТИЯ

Евгения Журкова.
Фото Будёновского
краеведческого музея

Волшебство витражного стекла

На первый взгляд, роспись по стеклу кажется сложным процессом, освоить который без определённой подготовки невозможно. На деле же создать собственный витражный рисунок легче, чем работать карандашом или кистью. Всего-то и нужно, что выбрать

подходящий эскиз, взять основу для будущего шедевра, краски, а, главное, добавить вдохновения - и

уникальная картина готова.

Убедиться в этом смогли учащиеся средней школы № 1 города, став участниками мастер-класса по витражной росписи. Мероприятие состоялось по программе «Пушкинская карта» в Будёновском краеведческом музее 20 ноября и было приурочено ко Дню матери.

В ходе урока ребята ознакомились с историей завораживающей изобразительной техники в мире и России, узнали о её роли в искусстве, овладели простыми приёмами работы с витражными красками и стеклом.

Так, специалисты городского музея рассказали школьникам о том, что витраж (от французского *vitre* - «окно») представляет собой прозрачную композицию из кусочков разноцветного стекла, установленную в оконный проём. Луч света, проходя сквозь цветную поверхность, разбивается на спектральные оттенки и окрашивается в яркие тона. В результате взору смотрящего предстают

руководством методиста краеведческого музея Олеси Королёвой по заранее подготовленным трафаретам школьники принялись создавать свои миниатюрные живописные композиции.

Юноши и девушки трудились усердно - ведь им предстояло собственноручно изготовить подарок самому главному человеку в своей жизни - маме.

В каждое творение юные мастера вкладывали частичку своей души, искусно подбирая цветовую палитру для своего подарочного шедевра. Штрих за штрихом в руках школьников стеклянная основа приобретала контуры, а рисунок - свои очертания.

По окончании мастер-класса участники встречи сошлись во мнении, что при помощи простых вещей можно создать прекрасный подарок, теплоту которого передаст, как бы странно это ни звучало, холодное стекло.



сияющие цвета, переливающиеся замысловатые узоры, созданные с помощью одних только проникающих свойств стекла.

Продолжилась музейно-просветительская программа мастер-классом по витражной росписи. Под чутким

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Пубертат: как его пережить

Беседовала Юлия Шевцова

Переходный возраст - явление неизбежное в жизни каждого взрослого ребёнка. Правда, зачастую пубертат больше пугает родителей. В какие заблуждения всё ещё верят взрослые, чего им на самом деле ожидать от своего подростка? На эти и другие вопросы ответил педагог-психолог ГБОУ ЦППРК «РостОК» Роман Анатольевич Погорелов.

- Что происходит с подростком во время переходного возраста?

- Половое созревание (пубертат) - это процесс изменения организма под действием половых гормонов, который в норме приводит к фертильности, то есть к способности продолжать род. Половое созревание у девочек начинается примерно в восемь - девять лет, а у мальчиков - с десяти - одиннадцати.

Во время пубертата происходят серьёзные физиологические изменения, на фоне этого процесса меняются сам человек, его мысли, чувства и желания.

Пубертатный период - это возраст, когда организм растёт максимально активно. Развитие идёт скачками, неравномерно: за год ребёнок может вырасти на семь - десять сантиметров и увеличить массу тела на пять - девять килограммов. Скелет становится крепче, совершенствуется мускулатура. Стремительно растёт в длину и ширину сердечная мышца, меняются артериальное давление и ритм работы сердца.

Вместе с интенсивным ростом организма меняется и форма тела. Развиваются гендерные признаки, меняется гормональный фон, перестраивается эндокринная система, активизируются железы внутренней секреции.

Половое созревание у девочек начинается раньше на один-два года и заканчивается уже к 15 - 16 годам. В возрасте 10 - 12 лет они обгоняют мальчиков в росте. Но к 15 - 16 годам мальчики уже значительно выше девочек и продолжают расти до 18 - 20 лет.

Нервной системе очень сложно подстраиваться под изменения, так как она просто не успевает адаптировать-

ся к активному росту. Поэтому часто психика находится в состоянии чрезмерного возбуждения или, наоборот, пытается замедлить процессы и переходит в выраженное торможение.

- Как проявляется переходный возраст у мальчиков и девочек?

- Вот несколько общих признаков, которые могут указывать на переходный возраст: подросток ставит под сомнение родительский авторитет; демонстрирует повышенную чувствительность к личному пространству; выражает недовольство собственным телом. Наблюдается снижение прилежания к учёбе, усидчивости; замечается нестабильность характера и душевного состояния; проявляется духовный кризис; выражается агрессия.

Если вы заметили у своего ребёнка эти признаки, рекомендуется обратиться к специалисту за квалифицированной помощью.

У девочек подростковый возраст протекает по-разному. У первых, как правило, симптомы переходного периода начинают проявляться с 10 - 11 лет. При этом признаки кризиса выражены довольно слабо. Мальчики же вступают в переходный возраст позже - примерно с 12 - 13 лет, но течение периода у них более выраженное. Связано это преимущественно с тем, что к юношам и мужчинам в обществе традиционно более жёсткие требования, чем к девушкам и женщинам.

У мальчиков подросткового возраста наиболее выражены такие черты: агрессия, злость (манера поведения меняется в отношениях как со сверстниками, так и со взрослыми - родителями, педагогами, что связано преимущественно с повышением выработки тестостерона в организме), внезапные всплески эмоций (перепады настроения, как и беспричинная агрессия, обусловлены гормональными изменениями), притуплённое чувство страха (подростки часто занимаются экстремальными видами спорта и решаются на необдуманные поступки по той же причине - смене уровня тестостерона), стремление к самостоятельности (мальчики хотят, чтобы их воспринимали как взрослых мужчин; для этого им нужно своими силами решать проблемы, что далеко не всегда под силу подростку. Неспособ-

ность самостоятельно справиться с неурядицами становится причиной нарушения душевного равновесия), желание вести образ жизни, присущий взрослому мужчине: подростки хотят совершать громкие поступки и даже подвиги, однако не всегда осознают последствия необдуманных действий; интерес к интимным аспектам жизни проявляется в сильном влечении к противоположному полу; озабоченность внешностью: ошибочно считать, что мальчики меньше переживают за свой внешний вид, чем девочки. Перемены во внешности делают подростков уязвимыми, а неудовлетворённость собственным обликом приводит к замкнутости, неуверенности, низкой самооценке. Они не терпят критики в свой адрес, а любой опрометчивый комментарий воспринимают максимально негативно.

У девочек подростковый возраст сопровождается обеспокоенностью внешностью: девочки остро воспринимают своё несоответствие общепринятым канонам красоты, что особенно ярко развивается на фоне популяризации социальных сетей. Они хотят быть похожими на красивых подруг, артистов, инфлюенсеров; начинают следить за модой, хотят одеваться в трендовые вещи; желание привлекать внимание (подростки стремятся показать, насколько интересен их внутренний мир и необычны взгляды на жизнь; для привлечения внимания используют провокационное поведение, одеваются в слишком броские наряды, наносят выразительный макияж, красят волосы в яркие цвета), перепады настроения, раздражительность, вспышки гнева и агрессии вызывают гормональные скачки; интерес к противоположному полу: в отличие от мальчиков, девочек больше интересует платоническая любовь. Часто в этом возрасте они влюбляются; безответная первая любовь может привести к серьёзным осложнениям кризиса - замкнутости, депрессии, суицидальным наклонностям.

Следует отметить, что различные искажения проявлений зависят от воспитания, окружения, установленных в обществе стандартов.

- Какие существуют заблуждения, связанные с взрослением ребёнка?

- Сюда можно отнести: «ничего страшного, что я иногда срываюсь на своего ребёнка, он сам виноват»; «ласка и объятия нужны только маленьким детям, со старшими достаточно «домашку» сделать»; «чтобы ребёнок был успешным в будущем, нужно как можно раньше начать его обучать и развивать»; «наказание - один из главных методов оценки поведения детей»; «если предоставлять ребёнку слишком много свободы, это приведёт к вседозволенности»; «нужно ущемлять себя (жить в браке без любви, экономить на том, что нравится, отказаться от любимой работы и т. д.), главное, чтобы ребёнку было хорошо».

- К чему должны быть готовы родители детей, вступающих в переходный возраст?

- Нестабильное эмоциональное состояние, которое меняется без видимых причин. Неадекватная реакция на определённые события. Проявление максимализма и инфантильности не только в рассуждениях, но и в поступках. Острая реакция подростка, если с ним говорят, как с ребёнком. Также демонстративная грубость, депрессия, чувства одиночества и непонимания, смена интересов, постоянный протест и отставание собственного мнения.

- Как реагировать на протест со стороны подростка на привычные вещи/просьбы/поручения?

- Подростковый кризис по своей природе очень похож на кризис трёх лет. Помните, как малыши абсолютно на всё отвечал: «Нет»? Он понял, что может иметь личное мнение и делать по-своему. Наверняка, и тогда было тяжело выдерживать поведение, прямо противоположное желаемому. Но так малыши учатся самостоятельности.

В подростковом возрасте другие масштабы: ребёнка уже нельзя взять в охапку и успокоить - при конфликте он хлопнет дверью и уйдёт к друзьям. От этого периода зависит будущая жизнь подростка: многие черты характера, модели и стратегии поведения именно сейчас становятся устойчивыми.

Важно установить границы допустимого, о которых подросток должен иметь чёткое представление. Какая бы буря ни кипела внутри, нельзя оскорблять и употреблять нецензурную лексику в присутствии родителей. Здесь каждая семья должна сама установить для себя границы и способы коммуникации. Эти правила должны быть едины для всех членов семьи, и их нужно чётко проговорить, убедившись, что подросток понял, что от него требуется.

Чёткие границы, безусловное принятие, новый тип коммуникации в семье, появление зоны ответственности - вот несколько секретов, как сохранить адекватные отношения между родителями и подростками. Когда нет ресурса терпеть, понимать, разговаривать, нужно обращаться к психологу - это пойдёт на пользу всей семье.

- Чего делать категорически не

стоит родителям?

- Чем спокойнее родители будут реагировать на бунт подростка, тем выше вероятность, что он быстро закончится. Бунт - это звоночек о том, что пришло время что-то менять в отношениях, коммуникации, поведении. Подросток - уже не ребёнок, и чем раньше родитель перестроится на новую модель общения, тем быстрее протест снизит свою интенсивность.

- Как быть, если сын/дочь замыкается в себе?

- Замкнутость подростка - одна из самых распространённых причин обращения к психологу или психотерапевту. До появления компьютеров и гаджетов с выходом в Интернет ребёнок просто замыкался в себе. Сейчас он скрывается от реального мира в виртуальном. Однако причины подобного поведения остаются прежними.

«Уход в себя» не происходит внезапно. Это результат долгого и незамеченного внутреннего конфликта. Ребёнок начинает вести себя иначе, возникают сигналы, на которые необходимо обращать внимание.

Самое главное - это вернуть подростку уверенность в себе, помочь ему снова поверить в то, что он на многое способен, и в дальнейшем поддерживать в нём эту уверенность.

Подростковая замкнутость - результат отношения к какому-то событию, нанесшему психологическую травму. Как только отношение ребёнка изменится, и сама ситуация начнёт меняться к лучшему.

- Бывают ли случаи, когда переходный возраст протекает спокойно, без видимых изменений в поведении подростка?

- Каждый человек уникален, и протекание пубертатного периода зависит от его индивидуальных личностных особенностей.

- Как поддержать сына/дочь в этот период?

- Примите тот факт, что дети меняются не по своей воле. Это естественный этап взросления, через который проходит каждый человек. Поговорите о своих чувствах к ребёнку, как можно чаще повторяйте, что любите его при любых обстоятельствах. Расскажите о периоде взросления и изменениях в организме. Обсудите, поделитесь опытом и историями из своего детства, покажите свои фото. Донесите до сына или дочери мысль о том, что в таком возрасте кажется, что мир разделён на чёрное и белое и верное решение сложно найти. Но чаще всего это решение давно известно взрослым, поэтому со своими проблемами нужно прийти к родителям. Дайте помощь и поддержку, а не ругайте. После того, как состоится главный разговор, можно переходить к второстепенным проблемам - успехам в учёбе. Здесь нужно просто выделить основные пробелы и восполнить их.

- Роман Анатольевич, спасибо за полезные советы и интересную беседу!

29 ноября ПЯТНИЦА

Первый канал
5.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 16+

Россия 1
5.00 "Утро России"
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести" 16+

НТВ
6.30 "Утро. Самое лучшее" 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня" 16+

5 канал
5.25 Т/с "Дознаватель-2" 16+
7.40, 9.30 Т/с "Витязи" 16+

Россия К
6.30 "Пешком..."
7.05 Д/ф "Нормандия - земля воинов"

Новости культуры
12.00 Спектакль "Секретарши"
12.00 "Открытая книга"

ОТР
6.00, 8.30, 17.30 Новости на "Своём" 16+

11.00 Д/ф "Запретный язык будущего" 12+

ТВЦ
6.00 "Настроение" 12+

Рен-ТВ
5.00, 18.00 "Самые шокирующие гипотезы" 16+

8.30, 12.30, 16.30, 19.30 Новости 16+

Спас
5.10 Х/ф "Пржевальский"
7.00, 9.00 "Утро на "Спасе"

СТС
6.00 "Ералаш"
6.15, 11.35, 0.00 Шоу "Уральских пельменей" 16+

Звезда
5.00 Д/с "Москва - фронту" 16+

30 ноября СУББОТА

Первый канал
6.00 "Доброе утро"
9.00 "Умницы и умники" 12+

Россия 1
5.00 "Утро России. Суббота"
8.00 "Местное время. Суббота" 16+

11.50 "Доктор Мясников" 12+

НТВ
6.20 "Жди меня" 12+

5 канал
5.00, 11.10 Т/с "Условный мент-4" 16+

1.05 "Светская хроника" 16+

ОТР
6.00, 18.30 "Я - не местная" 16+

12.55 Д/ф "Еда по-советски" 12+

ТВЦ
5.25 "Петровка, 38" 16+

Рен-ТВ
5.00 "Самые шокирующие гипотезы" 16+

Спас
5.10 "Ангельские песнопения. Священные мелодии копов"

СТС
6.00 "Ералаш" 6+

Звезда
5.15 Д/с "Советские группы войск. Миссия в Европе" 16+

1 декабря ВОСКРЕСЕНЬЕ

Первый канал
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости 16+

Россия 1
6.40 Мультфильмы
7.20 "В кругу друзей"

17.00, 19.00 "Песни от всей души" 12+

НТВ
5.50 "Центральное телевидение" 16+

5 канал
5.00, 9.30 Т/с "Закон тайги" 16+

Россия К
6.30 Мультфильмы

7.35 Х/ф "Адмирал Нахимов"
9.10, 1.55 "Диалоги о животных"

ОТР
6.00, 18.30 "Я - не местная" 16+

13.45 "Конструкторы будущего" 12+

ТВЦ
6.00 Х/ф "Загадка Сангаку" 16+

Рен-ТВ
5.00, 23.55 "Самые шокирующие гипотезы" 16+

7.00 "С бодрым утром!" 16+

Спас
5.35 "В поисках Бога" 12+

СТС
6.00 "Ералаш"

меней" 16+

Звезда
6.15 Х/ф "Кодовое название "Южный Гром" 12+

БУДЁННОВСК СПОРТИВНЫЙ

Россыпь наград

завоевали гимнастки будённовского клуба «Гармония»

(Соб. инф.) Фото спортивного клуба «Гармония»



27 юных спортсменок клуба «Гармония» успешно выступили 16 ноября на турнире Минераловодского округа «Россия-ночка». Продемонстрировав высокое мастерство, гимнастки завоевали шесть золотых, 11 серебряных и 10 бронзовых медалей. Так, лидерами стали: Дарина Логвиненко, Виктория Прохоренко, Юлиана Штепа, Анастасия Чеботарева, Афина Агафонова, Лаура Дзалаева.

Вторую ступень пьедестала почёта заняли: Александра Бортова, Николь Агаджанян, Виктория Багдасарян, Ева Назарова, Есения Федунова, Ева Давыденко, Арина Вартамян, София Азарова, Полина Митрофанова, Полина Демакова, Диана Азизова.

Третьего места удостоены Юлия Белкина, Майя Дзюба, Есения Камынина, Алана Крашенинникова, София Юн, Варвара Серкова, Варвара Демакова, Дарья Ничик, Арина Махрова, Амина Гулоева.

Буквально на следующий день после турнира в Минводах четыре гимнастки приняли участие в межмуниципальных соревнованиях «Путь к себе» в Георгиевске.

Спортсменки представили обновлённые программы с мячом, обручем, булавами.

Красота, артистизм и отточенность движений позволили девочкам умело справиться со сложнейшими элементами и успешно выступить по программе I спортивного разряда.

В итоге победу одержали Афина Агафонова и Лаура Дзалаева. «Серебро» соревнований завоевали Полина Митрофанова и Полина Демакова.

Поздравляем призёров с хорошими результатами и благодарим тренеров Ольгу Ломунову, Дарью Романчук, Марию Наврузалиеву и Наталью Мезенцеву за труд и трепетное отношение к детям.

следует проявлять бдительность. Вместе с тем невольно начинаешь задумываться: перестанут ходить друг к другу люди - в дверь жилища обязательно постучатся одиночество, тоска и холод.

Пожалуй, единственные, кто рад визитёрам, - люди старшего поколения. У них не только для друзей, родственников дверь нараспашку. Они всегда готовы выслушать соседа-страдальца с монологом о вечно плящущей его жене-змеюке; подставить дружеское плечо бессменному почтальону, благодаря труду которого поддерживается связь с внешним миром. Есть и иного типа гости - нежданные-нежеланные: одни пытаются при-

тоску по неожиданным и ожидаемым гостям. Даже стены коммунальных квартир с ностальгией вспоминают простое человеческое общение с его шумными компаниями.



Народ всё больше отдаляется друг от друга. На воротах устанавливаются камеры видеонаблюдения: если тебе не рады, то и дверь никто не откроет. Спасибо, хоть коврик не постелили перед входом с надписью: «Уходите». А если откроют, то, как говорят психологи, встретят с противозачаточным (внешнее выражение внутреннего отращения и презрения - прим. автора) выражением лица, кричащим: «Ну и чего ты припёрся?»

Понятное дело, времена такие:

общить к оккультным организациям, другие - втянуть, по их мнению, за такие копейки (всего за тысячу-две!) набор ширпотреба. И за каждым таким посетителем тянется шлейф откровений, тревог и сомнений.

Давайте чаще открывать створки своих раковин, впускать близких, родных, а с их приходом чувствовать свою необходимость. Ведь если кто-то пришёл, значит, в эту минуту, здесь и сейчас, этому человеку нужны именно вы.

Внимание: розыск!



настоящего времени её местонахождение неизвестно. Документы, удостоверяющие личность, а также мобильный телефон отсутствуют.

Приметы: на вид 45 - 50 лет, рост 160 см, худощавого телосложения.

Была одета: куртка оранжевого цвета, светло-коричневый халат, чёрные полусапоги.

Особые приметы: походка шаткая, шоркает ногами при ходьбе, сгорблена, речь медленная, невнятная - особенности связаны с перенесённым инсультом, губы слегка перекошены. Задние зубы, передние клыки частично отсутствуют. Шрамы в области брови, от операций на аппенди-

цит и кесарево сечение, на кистях - от ожогов.

Всех, кто владеет какой-либо информацией, просьба сообщить в дежурную часть отдела МВД России «Будённовский» по телефону: 8(86559) 7-02-01, 7-02-02, 8-919-756-87-17.

Отделом МВД России «Будённовский» разыскивается без вести пропавшая Наталья Григорьевна Ачкеева, 19.11.1978 года рождения, проживающая по адресу: Ставропольский край, г. Зеленокумск, ул. Кирова, 213, которая 17.03.2024 года в 20 часов 00 минут ушла из дома. До

Служба по контракту

В Будённовском округе проводится набор кандидатов для поступления на военную службу по контракту.

Военная служба по контракту - это не просто работа. Это возможность осознанно и профессионально выполнить свою конституционную обязанность и долг по защите Отечества. И в этом её главное отличие от службы по призыву: военнослужащий по контракту - это доброво-

вольный защитник Родины! Поступая на службу по контракту, гражданин выбирает стабильность, широкие возможности для самореализации, достойный уровень жизни и высокий социальный статус.

Подробную информацию можно получить в военном комиссариате Будённовского муниципального округа по адресу: город Будённовск, улица Советская, 107 или по телефону 7-15-17.

посвятите творчеству и самореализации.

ДЕВА Период будет наполнен общением, поездками, а для отдыха времени не останется. Однако это к лучшему, развлечения и дорогие подарки нанесут урон вашему бюджету.

ВЕСЫ В эти дни лучше уделить внимание одному делу, чтобы избежать суеты и неразберихи. Удачно будут складываться отношения с членами семьи. Возможны приятные знакомства.

СКОРПИОН Общение, флирт, новые знакомства ознаменуют эту неделю. Однако не стоит мешать личную жизнь и отношения с родственниками, так как контакта между вашей второй половиной и остальными членами семьи не случится.

СТРЕЛЕЦ Представителям знака лучше сосредоточиться на выполнении своей работы, причём делать это необходимо последовательно. Если не будете отвлекаться на приключения, то сможете найти выход из сложной ситуации.

КОЗЕРОГ Интуиция в эти дни не будет вашим коньком, поэтому, если запланировали важные сделки, переговоры, полагайтесь только на разум. В личной жизни грядут приятные изменения, особенно для одиноких представителей знака.

ВОДОЛЕЙ Гармония в отношениях будет править бал на этой неделе. На работе всё складывается удачно, коллеги и руководство оценят ваши старания по достоинству.

РЫБЫ Избегайте различных авантур, особенно коллективных. Они могут оказаться небезопасными. Больше внимания уделите собственному развитию, обучению, получению новых знаний.



ГОРОСКОП с 25 ноября по 1 декабря

ОВЕН Все задачи получится решить спокойно и в удобном темпе. Свободное время лучше провести на природе. Не исключена интересная встреча, которая перерастёт в долгие романтические отношения.

ТЕЛЕЦ Излишний оптимизм может создать препятствия на пути к достижению поставленных целей и задач. Старайтесь объективно оценивать свои способности и не давать пустых обещаний - это позволит избежать нагрузок и использовать свою энергию продуктивно.

БЛИЗНЕЦЫ Звёзды рекомендуют не участвовать в коммерческих проектах с друзьями и не обсуждать с ними финансовые вопросы. Деньги и дружба - понятия несовместимые, и сейчас они могут стать причиной разлада с единомышленниками.

РАК Будьте бдительны, высока вероятность получить неверную информацию и раскрыть чужую тайну. Время подойдёт для отдыха и релаксации, что значительно улучшит ваше самочувствие.

ЛЕВ Сейчас звёзды советуют больше отдыхать, восстанавливать свои силы. В финансовых вопросах положитесь на интуицию. Выходные

МЫСЛИ ВСЛУХ

Общение сходит на нет

Евгения Журкова

Заметили, что люди друг с другом стали общаться иначе? Изменилось общение даже между родственниками. Оно сейчас не такое как в СССР или в 90-е годы.

Стоит вспомнить, например, как все ждали того же Нового года, готовились к нему, надеялись на лучшую жизнь в наступающем году для себя и, конечно же, всей огромной страны. Это было по-настоящему волшебное время для всех - от мала до велика.

Прошли годы... И давайте честно себе признаемся: сейчас этот праздник, впрочем, как и многие другие красные даты календаря, не вызывает столько эмоций как 20 - 30 лет тому назад. И вроде бы, пусть и реже, ходим друг к другу в гости, отмечаем вместе дни рождения, прочие знаменательные события, но не так - без теплоты что ли, без энтузиазма, без надежды...

Люди стали холоднее, боязливее (не без оснований, конечно), циничнее, расчётливее. А вера в светлое будущее для всего государства воспринимается таким пережитком наивных людей наивной эпохи.

Народ отгородил себя от внешнего мира и окружающих железным забором, вероятно, фанатично следуя формуле: «Мой дом - моя крепость». На смену живому общению пришло телефонное с его одновременно наигранными и участливыми «охамами». Покрываются паутиной одиночества кнопки на дверных косяках,

Газета «Будённовск сегодня» 16+

Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу. Реестровая запись о регистрации СМИ ПИ № ТУ 26-00769 от 09.11.2022 г.

Учредитель и издатель газеты: МАУ г. Будённовска «Медиа-Центр». Подписной индекс 84747. Выходит по вторникам и пятницам. Тираж: 1170 экз. Цена свободная.

Директор Ю. В. Шевцова. Главный редактор Е. И. Бачукина. Адрес редакции и издателя: 356800 г. Будённовск, ул. Октябрьская, 84. Тел.: 2-18-86 (директор), 7-25-41 (редактор). e-mail: budseg@yandex.ru

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах, рекламных объявлениях и статьях несут авторы. Точка зрения редакции может не совпадать с позицией авторов. При использовании материалов ссылка на газету обязательна.

